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Reunião da Freguesia de Folhadela

Data da Reunião: 05 de abril de 2025

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Manuel Adolfo Salgueiro Libório

Secretário: João Filipe Magalhães Gonçalves

Tesoureira: Rute Marina Correia Teixeira

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas

Resumo Diário da Tesouraria: 37.793,77 €

Obs: -------------------
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----Ao dia cinco do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas dezanove horas, reuniu o Executivo da

Junta de Freguesia de Folhadela, em reunião ordinária, no edifício sede desta Freguesia, em Folhadela, presidida

pelo senhor presidente de junta, Manuel Adolfo Salgueiro Libório e secretariada pelo senhor secretário João Filipe

Magalhães Gonçalves, com os seguintes pontos constantes na convocatória:

----------Ponto um: análise de requerimentos diversos.

----------Ponto dois: análise de correspondência.

----------Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.

----------Ponto quatro: procedimentos de contratação pública.

----------Ponto cinco: outros assuntos.

----A reunião iniciou com a presença de todos os convocados.

----O senhor presidente deu início à reunião eram dezanove horas.

----Ponto um: análise de requerimentos diversos.

----O senhor presidente informou que desde a última reunião foram analisados 32 requerimentos diversos e

emitidos os respetivos atestados.

-----Ponto dois: análise de correspondência.

-----Foi analisada a correspondência recebida tendo sido dado despacho em conformidade.  

-----Foi recebido um ofício da Comissão de Gestão Integrada de Fogos Rurais a agendar reunião e a remeter a

documentação necessária para análise dos pontos a submeter à aprovação. Recebeu-se igualmente um convite da

Filandorra – Teatro do Nordeste, convidando a Freguesia a participar na organização da Via Dolorosa 2025, tendo

sido decidido colaborar com a iniciativa e convidar a população interessada a participar. Da Câmara Municipal de

Vila Real foi recebida resposta ao ofício enviado pela Junta sobre o muro danificado na Rua da Alegria, na localidade

da Portela, informando que não foi possível apurar a responsabilidade pelos danos e que deverá ser a Junta de

Freguesia a assumir a reparação, por se tratar de um muro de suporte da estrada. Foi ainda recebido um ofício do

cidadão Rui Miguel Lage da Silva, reportando a contaminação de um ribeiro por águas ruças, o qual foi

devidamente encaminhado para as entidades competentes. Recebeu-se também um ofício da cidadã Tânia

Cardoso, informando que o contentor do lixo na Rua da Turra se encontrava com lixo acumulado há mais de três

dias, tendo-se verificado o depósito de resíduos no chão. Por fim, foi recebido do Instituto de Gestão Financeira da

Segurança Social um edital para ser afixado nas instalações da Junta de Freguesia.

----Foi recebido da CADA – Comissão de Acesso aos Documentos Administrativos um ofício referente a uma queixa

apresentada por Carlos Alberto de Seixas Maduro contra a Junta de Freguesia de Folhadela, que ficou registada

com o número de processo 339/2025, à qual foi dada resposta e prestados os devidos esclarecimentos. Foi

igualmente recebido um ofício do cidadão Ricardo Jorge Teixeira Ferreira, reportando espelhos partidos na

localidade de Bustelo, tendo a situação sido registada para verificação. Recebeu-se ainda um ofício do Município de

Vila Real, contendo convite para participação no Cortejo Etnográfico, informação que foi apreciada e tomada em

consideração. Por fim, foi recebido um pedido de informações do cidadão Carlos Alberto de Seixas Maduro, ao qual

foi dada resposta em conformidade.

-----Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.

----Foram analisadas as faturas e aprovados os respetivos pagamentos e registados na plataforma de Gestão SNC-

AP. No período foi aprovado um total de despesa de 9.349,69€. Foram analisadas as receitas e registadas na

plataforma de Gestão SNC-AP. No período foram recebidos um total de 13.338,47€.

----Ponto quatro: procedimentos de contratação pública. 

-----Abertura de procedimento 032/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de válvula para

autoclismo pelo valor base de 19,20€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

----Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte

horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.   
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Folhadela, 05 de abril de 2025

O Presidente,

(Manuel Adolfo Salgueiro Libório)

O Secretário,

(João Filipe Magalhães Gonçalves)

A Tesoureira,

(Rute Marina Correia Teixeira)
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